

持续提升城市文明程度

“口袋公园”让生活更美好

□记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏

迎着冬日暖阳，漫步在市区河东东街边绿地内的步道，映入眼帘的绿意令人有置身春天的感觉。家门口的“口袋公园”成为市民休闲、娱乐、健身的场所。大家或是晒太阳、看看街景，或是与朋友谈天说地，好不惬意！

以前，市民大多去附近的公园休闲锻炼，现在家门口有了“口袋公园”，大家可以更便捷地享受高品质的休闲生活。不管是忙碌的年轻人，还是腿脚不便的老年人，亦或需要遛娃的家长，如今都能很方便地在小而精、美而雅的“口袋公园”乐享美好时光。“口袋公园”不仅美化了城市环境，也提升了市民的生活品质。市民纷纷点赞，“口袋公园”真是个好去处。

为努力打造宜居、韧性、智慧城市，完善品质城市功能，根据市委、市政府的安排部署，2023年市城市管理局实施了河东东街东段两侧绿化提升工程，将整段道路打造成了“点线面”融合、“乔灌花”搭配的立体绿化景观，实现了绿化、花化、彩化的完美结合。在丰富道路两旁绿化景观的基础上，还因地制宜、科学布局，新建了8处高标准“口袋公园”。

家住市区天泰家园小区的吕先生告诉记者：“现在咱们城市建设得越来越好了，家门口就有小游园，还有不少健身器材，又美观又实用，这是政府为咱办的好事、实事。只要天气好，我几乎每天都会下楼锻炼身体。年纪大了，腰有点疼，拉伸拉伸舒服多了，这家门口的‘健身房’就是好！”

“口袋公园”内，不仅有各种健身器材和休闲座椅，还有造型丰富的景观小

品。夜幕降临，伴着整条街的璀璨灯光，各种景观小品也精彩亮相，成为美丽城市中一道亮丽的风景线。

在市区明瑞园小区门口“口袋公园”休闲娱乐的周先生说：“每天，我都会到‘口袋公园’散散步，欣赏一会绿植和景观小品，感觉很惬意。”

“今天天气不错，孙女在家闷得慌，总吵着要出来，我就推着来楼下的小游园转一转。好在家门口有这样一个好场所，带孩子在这里玩我很省心。而且，这里不仅绿化做得好，还有各种景观小品，孩子每次过来都可开心了。”家住市区杏林嘉园小区的傅先生说。

从超市买完菜后，市民张女士在“口袋公园”里散步。“我平时经常和好姐妹一起去公园锻炼，最近比较忙，没时间去。如今，家门口就是休闲的好地方，买完菜，溜达着散步、活动活动，再回家做饭也挺好。‘口袋公园’建得好！咱居民的幸福感和获得感更足了。”张女士说。

市民的满意度是品质城市建设的最大动力，而品质城市建设则离不开城市功能的不断完善。口袋公园的建设是为人民谋福祉的好事，要想人民满意，不仅要建得好，还要管得好。

为此，市城市管理局园林绿化服务中心相关负责人表示，相关工作人员对街边绿地和“口袋公园”实施精细化管理，环卫、园林工人各司其职，确保街边环境干净整洁，绿化花木形态美观。同时，相关工作人员还会定期检查街边绿地和“口袋公园”的照明系统、健身器材、休闲座椅等基础设施，如有损坏及时维修更换，确保市民游园安心、舒心、开心，让“口袋公园”持续为市民美好生活添彩。



▲市民乐享游园时光

市热力有限公司、关铝热电有限公司联合召开
安全生产防范工作专题会

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏)安全无小事，防患于未然。为确保公司安全生产，1月27日，市热力有限公司、关铝热电有限公司召开安全生产防范工作专题会议(右图)。市热力有限公司、关铝热电有限公司相关负责人及安全专员参加会议。

会上，宣读了该公司制定的《全力抓好当前安全生产工作方案》及下一步工作安排方案，并对公司安全生产工作再安排、再部署。

会议要求，相关部门和科室要提高安全站位、思想认识，树牢底线思维、红线意识，进一步增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感、使命感。坚持守土有责、守土负责、守土尽责，坚决扛起防范化解重大安全风险的政治责任。要压实安全生产责任，统筹发展和安全，增强忧患意识，做到居安思危。落实好安全生产责任，安全管理部门要加大重点领域监督检查频次，纪检监察部门要强化对安全生产的政治监督，对安全生产责任不落实、问题整改不到位的单位和



责任人要严肃问责。要健全应急管理机制，加强专业安全人才队伍建设，健全完善应急管理体系，建立统一指挥、信息互通、监测预警、应急联动的协调机制。要全面开展安全排查。当前正值春节前夕，是道路交通、易燃易爆、食品安全、人员密集场所等各类安全事故高发期，保持稳定的安全生产环境尤为重要。要坚

持关口前移，坚定不移贯彻上级部门强调的安全生产各项措施，结合实际强化组织领导，细化工作方案，针对各单位经营特点，强化对供热保障、消防管理、办公区域、职工食堂、交通安全、应急值守、服务一线等领域安全防范、监督检查和专项整治，以严而又严、细而又细的工作确保公司生产安全稳定。

临猗县
擦亮城市底色 喜迎新春佳节

运城晚报讯(记者 赵雪)春节临近，为给广大市民营造一个整洁、文明、舒适的城市环境，近日，临猗县住建局安排该县环卫和园林绿化服务中心环卫清扫部门，在县城开展以“美环境、树新风、迎新春”为主题的环境专项整治行动。此次专项整治行动为期40天，主要从清扫保洁、垃圾清运、设施维修、应急处置等方面展开。

该县按照“六无六净”作业标准，加大街道清扫力度，推行车辆作业模式，每日对城区主次干道实行洒水降尘、洗扫除尘、喷雾抑尘和冲刷保洁；集中人工力量，开展精细化作业，细扫路面，清除绿化带过道、下水道口、人行道、树坑等死角，确保主次干道环境卫生质量。同时，科学调配环卫人员及车辆，加大生活垃圾清运频次，车辆实行定人定岗，定车定责，做到垃圾全程密闭运输，日产日清。

在设施维修方面，该县全面检修环卫设施。对公厕、垃圾中转站的设备及各种环卫车辆进行一次全面检修和保养，确保各种设备正常运行；提高环卫工人安全意识和自我保护能力，防止意外伤害和交通事故的发生。

此外，在突发情况应急处置方面，该县完善环卫机械化作业应急预案，保障环境卫生突发事件妥善处置，确保雨雪冰冻及雾霾等恶劣天气情况下机扫、冲刷、洒水车辆正常使用。

临猗县住建局相关负责人表示，该县环卫部门将合理配置环卫资源，突出整治重点，以干净整洁、优美有序的城市面貌喜迎新春佳节。